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= (blcz - bzc1)f + (aZCl - CICZ) j + (albb - azbl) K

a,b +a,b,+ab,
| \/az 2 2 2 2 2
C+a, +a; /b +by +b;

o
Il

cosG=|

10.2 &1 ToRT T ST
g 3T w9 Short Answer (S.A.)
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IETET0T 8 |iKEN o FAN g 95 HIWT 3 cos (A — B) = cosA cosB + sinA sinB

e A Op o 8 , T WY € S x-7eF KT oA fRened o @ wEen: A
AR B &I 50 €1 99 LQOP = A — B [37 1 10.1]

ea e € o Op = (L)klw\m/[+l\u;[‘f’ cosA +]sinA R
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80 = ON + NQ=icosB +jsinB.
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3R 10.1
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(1) 3R (2), ¥
cos (A — B) = cosA cosB + sinA sinB

sinA sinB sinC

sarsor 9 fag wifsu fw fdt A ABC, H " 5 . , S8l a, b, cHHT: A,

B, C TSl &1 §H@ sl o qRam & f&fia
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[3TeRTd 10.2].
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IEEIOT 21 g |5| 33R-1 k 28 @ |k5| frefafed § 9 fFg sfaqa ¥ 872
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k=07 i 7@ |ka| |k|‘;‘ 0 3 0,k GeawHS Aferehad 7 2 ¢ g W |ka| 6

10.3 gt
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1. wRwh 2f j KeRp 2] K AW & efew W wfew T iR

2. A& A § j 2k @b 2 | ok, fewned ® W wfew @
(i)6b G 25 b

3. PQ, fwn § =ew §ikw W@ wifw wel P ek Q % fwiw wmuen:
(5,0,8) 3R (3,3,2) %l

4. afz heikp F3 A SiRB % wow: feufs afke ¥ qon 9 T BA T T fag C
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5. Gfkwl & WAN ® k1 HF A@ sifsw artes f§g (k- 10, 3), (1, -1, 3) ¥R
(3,5,3) 9@t =il

6. TF GRS b A ova ¥ THE HO W GH g T AR F 1 AR 243 3w
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8.

10.

11.

12.

13.

14.
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ofewt 2f | Kk SR 3 4] K o B w0 AW Fifew

a4 b & oA FRm L b b & & A @ aRom w1 st
famrem sifsm)
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b? c¢?-a’ o
—— = g S a, b, cHA:

fag ifsie fop fret 19T ABCH cosA b

e A, B, C, &1 9@ qeTet o afem g
afz §.p & forsht B & vt w1 Freif @ € @, fag wifC B B

W%é E &8 5 b % ews wim i el L L % v o %
Hfaee 1 FTHe SIS e & s o 9a W Afield A |fkw off 9 sifsu)
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2
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212 99 YRfeTeRT

26.
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ib o LA = am
(A) 0 (B) 1 (C) —19 (D) 38%
A |8 48R 3 2@ | a| w s ®
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